证券代码: 000426 证券简称: 兴业矿业 公告编号: 2021-60

内蒙古兴业矿业股份有限公司 关于《简式权益变动报告书》更正的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

内蒙古兴业矿业股份有限公司(以下简称"兴业矿业"或"公司")于 2021年6月30日披露了公司股东赤峰富龙公用(集团)有限责任公司(以下简称"富龙集团")发来的《简式权益变动报告书》,由于信息披露义务人富龙集团的失误,《简式权益变动报告书》中第五节及附表一中相应内容出现错误,具体如下:

一、《简式权益变动报告书》中第五节

原文为:

信息披露义务人在提交本报告书之日前六个月内无买卖兴业矿业股票的情况。

现更正为:

信息披露义务人在提交本报告书之日前六个月内买卖公司股票情况如下:

信息披露义务人	减持	减持时间	减持均价	减持数量	减持比例
	方式		(元/股)	(股)	(%)
赤峰富龙公用(集 集中 团)有限责任公司 竞价	集中	2021年6月1日	9. 14	590, 000	0. 0321
	竞价	2021年6月3日	9. 04	10,000	0. 00054
合计				600,000	0. 03264

二、附表一中相应内容

原文为:

信息披露义务人在此前6个月是否在二级市场买卖该上市公司股票	是□	否 ☑
现更正为:		
信息披露义务人在此前6个月是否在二级市场买卖该上市公司股票	是 🗹	否 口

特此公告。

内蒙古兴业矿业股份有限公司董事会 二〇二一年七月一日